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Світова практика та наукові дослідження показують, що збільшення 

виробництва продукції тваринництва можливе лише за рахунок якісної 

підготовки кормів до згодовування згідно зоотехнічних вимог [4, 9,10]. 

Важлива роль в якісній годівлі тварин відводиться засобам для 

приготування і роздавання кормів (ЗПРК), різноманітних за конструкцією і 

принципом дії. В наукових статтях [3, 5, 6] зазначено, що на сучасному етапі 

розвитку тваринництва, як у світовій практиці, так і в Україні, для 

приготування якісної кормової суміші все більшого поширення набувають 

комбіновані машини для кормоприготування – ЗПРК. ЗПРК в процесі 

використання поєднують операції подрібнення, змішування, забезпечують 

доставку і дозовану роздачу кормових сумішей. 

Зростаюча вартість ЗПРК та розширення модельних рядів їх випуску для 

більшості заводів-виробників обумовлюють актуальність основних напрямків 

їх удосконалення, які включають підвищення ефективності та надійності, 

зниження матеріаломісткості та енергоємності [10, 12]. Серед відомих 

виробників ЗПРК слід назвати [10, 11, 12]: німецьку компанію «Siloking» 

(Німеччина), «Kuhn» (Франція), «Trioliet» (Нідерланди), «Sеkо» (Італія), 

«Strautmann» («Німеччина»), та інші. Виробництвом сучасних ЗПРК в Україні 

займається цілий ряд підприємств сільськогосподарського машинобудування, 

включаючи [11, 12]: ТДВ «Брацлав», ТОВ «Демімікс-Україна», ТОВ 

«Уманьферммаш» та ПАТ «Галещина Машзавод».  
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Аналіз літературних джерел показує, що удосконалення ЗПРК 

світовими виробниками в сучасних умовах здійснюється за наступними 

напрямками [1, 4, 9, 10, 12]: випуск багатофункціональних ЗПРК; покращення 

конструктивно-технологічних властивостей; розширення можливостей 

електроніки в контролі технічного стану; підвищення довговічності робочих 

органів машин. 

Попередніми дослідженнями встановлено, що недостатньо наукових 

робіт в яких комплексно вирішувалась проблема ефективного використання 

ЗПРК у форматі реалізації Програми забезпечення надійності машин на 

протязі всіх життєвих циклів [7, 8]. 

Важливим напрямком також є вивчення функціонування ЗПРК як 

складних технічних систем «Людина-Машина» з дослідженням складових 

«Людина-оператор» та «Машина» [2, 5]. Моніторинг технічного стану ЗПРК 

за керівними матеріалами на їх експлуатацію підтвердив важливість вивчення 

впливу складової «Людина-оператор» на загальний рівень надійності [11]. 

Висновки: виходячи із зазначеного, могли б бути актуальними і 

своєчасними дослідження, які направлені на удосконалення системи 

технічного обслуговування і ремонту, уточнення критеріїв граничного стану 

робочих органів ЗПРК. 
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Основні дефекти дисків ґрунтообробних знарядь: утворення тріщин 

біля квадратних отворів, знос отворів і затуплення леза. 

Тріщини зварюють електродуговим способом. При зносі квадратних 

отворів приварюють до диска накладку з квадратним отвором, виготовлену 

ковальським методом з вибракуваного диска. Щоб не порушити термообробку 

дисків при зварюванні тріщин і приварці накладки, лезо необхідно 

охолоджувати. 

Вирізні диски важких борін заточують по периметру, використовуючи 

спеціальні пристрої, в яких заточувальна головка рухається у вертикальній 

площині, що проходить через центр диска. Такий заточувальний пристрій 

може бути конструктивно виконаний по схемі, в якого вісь обертання 
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